
II- '(1111 der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des Nationalrates 

XIII. Gesetzgebungsperiode 

Präs. : 8. Juli 1972 

der Abgeordneten 

und Genossen 

A n fra g e 

an den llerrn Bundeskanzler 

betreffend Haßnahmen des Bundes für die R.egion Aichfeld-Hurboden. 

Die Bundesregierung hat in der 40Sitzung der Regionalenquete 

Aichfeld-Hurboden am 8. März 1972 folgende Maßnahmen fUr die 

Region Aichfeld-Murboden zugesagt: 

- ein Sonderwohnbauprogramm 

- ein Schulbauprogramm 

- ein Programm zur Verbesserung der Verkehr$infrastruktur in 

den Bereichen Straße, Schiene, Telefon, Pipelines 

- ein Programm zur Verbesserung der Arbeitsmarktsituation ins

besondere durch die Schaffung neuer Arbeitspl~tze, verbunden 

mit einem Ausbildungs- und Umschulungsprogramm 4 

Die unterfertigten Abgeordneten richten an den IIerrn Bundeskanz

ler folgende 

A n fra g e : 

1.) Welche Naßnahmen hat die Bundesregierung bisher ergriffen 

bzw. wird sie noch ergreifen, um den am 8. März 1972 anläß

lieh der 11.Sitzung· der Regionalenquete Aichfeld-Hurboden 

gemachten Zusagen zu entsprechen? 

2 D ) In welcher Höhe bewegen sich die dafUr vorgesehenen finan

ziellen Hittel 1. 
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3.) Bei 'velchen Ausgabenansätzon werden die Hittel nach Punkt 2 

budgetiert? 

4.) Welche Finanzierungsquellen außerhalb des Budgets werden 

für die Haßnahmen nach 1. herangezogen? 

5.) 1vie lauten eie Antworten auf die Fragen 1. bis 4. für das 

Jahr 1973? 

6.) Wie lauten die :Antlvorten auf die Fragen 1. bis 4. für das 

Jahr 1974? 

7.) Wie lauten die Antworten auf die Fragen 1. bis 4. für das 

Jahr 1975? 

8.) 1velche Haßnahmen liurden vom Bund in den Jahren 1970 und 

1971 für die llegion Aichfeld-r-Iurboden erbracht und welche 

Hittel wurden dafür aufgewendet? 

9.) lle1.che Maßnahmen '\vurdcl1 vom Bund in den Jahren 1966 - 1969 

in der !legion Jüchfeld-Hurboden durchgeführt und lvelche Be

träge wurc1on·dafür aufgewandt? 

'\ 
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